



## **В Кургане вынесен приговор суда мужчине, признанному виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности 9-летней давности**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 131, 132, 161 УК РФ (изнасилование, совершение иных насильственных действий сексуального характера, кража). Ранее мужчина был неоднократно судим, в том числе за совершение подобного преступления.

В ходе следствия было установлено, что летом 2010 года осужденный напал на проходящую мимо железнодорожных путей женщину. Затащив потерпевшую в заросли камыша, мужчина совершил изнасилование и похитил имеющиеся при ней денежные средства.

Преступление долгое время оставалось не раскрытым. После проведения значительного объема первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, уголовное дело было приостановлено. Однако, благодаря проведению комплекса экспертиз и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

медицинских исследований, в том числе исследования ДНК, удалось установить причастность осужденного к совершенному преступлению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Следственный отдел по г.Курган

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1373634>